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第 40表　喫煙の状況－喫煙の状況，年齢階級別，人数，割合－全国補正値，総数・男性・女性，
　　　　　20歳以上

総　数 20－29歳 30－39歳 40－49歳 50－59歳 60－69歳 70歳以上

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総　

数

総　数 25,638 100.0 1,862 100.0 3,058 100.0 4,124 100.0 3,827 100.0 5,683 100.0 7,084 100.0 

毎日吸っている 4,315 17.0 323 15.2 790 25.3 1,049 25.0 843 23.2 900 16.0 410 6.1 

時々吸う日がある 312 1.3 32 2.6 57 2.0 63 1.4 52 1.6 58 1.0 50 0.7 

（再掲）現在習慣的に喫煙している 4,627 18.3 355 17.8 847 27.2 1,112 26.4 895 24.8 958 17.0 460 6.8 

以前は吸っていたが，１か月以上吸っていない 2,199 8.4 74 4.2 288 8.2 382 9.5 347 9.2 538 9.5 570 7.6 

吸わない 18,812 73.3 1,433 78.0 1,923 64.6 2,630 64.2 2,585 66.1 4,187 73.5 6,054 85.5 

男　

性

総　数 11,817 100.0 892 100.0 1,467 100.0 1,939 100.0 1,774 100.0 2,673 100.0 3,072 100.0 

毎日吸っている 3,381 28.3 262 27.3 604 39.1 785 39.0 635 37.2 752 27.5 343 11.6 

時々吸う日がある 208 1.9 21 3.4 36 2.9 43 2.1 33 1.8 39 1.4 36 1.2 

（再掲）現在習慣的に喫煙している 3,589 30.2 283 30.7 640 42.0 828 41.1 668 39.0 791 28.9 379 12.8 

以前は吸っていたが，１か月以上吸っていない 1,744 14.1 41 5.2 163 9.4 264 14.1 289 15.3 463 16.9 524 16.2 

吸わない 6,484 55.7 568 64.1 664 48.7 847 44.8 817 45.7 1,419 54.2 2,169 71.1 

女　

性

総　数 13,821 100.0 970 100.0 1,591 100.0 2,185 100.0 2,053 100.0 3,010 100.0 4,012 100.0 

毎日吸っている 934 7.4 61 4.4 186 12.6 264 13.1 208 11.0 148 5.7 67 1.9 

時々吸う日がある 104 0.8 11 1.9 21 1.1 20 0.7 19 1.4 19 0.6 14 0.4 

（再掲）現在習慣的に喫煙している 1,038 8.2 72 6.3 207 13.7 284 13.8 227 12.5 167 6.3 81 2.3 

以前は吸っていたが，１か月以上吸っていない 455 3.5 33 3.3 125 7.2 118 5.5 58 3.8 75 2.7 46 1.1 

吸わない 12,328 88.3 865 90.4 1,259 79.1 1,783 80.7 1,768 83.7 2,768 91.0 3,885 96.6 

注１）割合は全国補正値であり，単なる人数比とは異なる（p. ８参照）。
注２）生活習慣調査票の問１に回答した者を集計対象とした。

（28年）

問１：あなたはたばこを吸いますか。あてはまる番号１つに○印をつけて下さい。

第 41表　現在喫煙者における禁煙の意志－禁煙の意志，年齢階級別，人数，割合－全国補正値，
　　　　　総数・男性・女性，20歳以上

総　数 20－29歳 30－39歳 40－49歳 50－59歳 60－69歳 70歳以上

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

総　

数

総　数 4,627 100.0 355 100.0 847 100.0 1,112 100.0 895 100.0 958 100.0 460 100.0 

やめたい 1,353 27.7 81 20.8 249 26.7 336 29.6 254 26.4 283 29.7 150 28.9 

本数を減らしたい 1,450 30.6 98 24.7 211 25.1 308 26.6 318 33.9 363 37.1 152 35.6 

やめたくない 1,173 26.0 83 25.8 227 27.8 272 24.7 235 28.1 229 23.5 127 27.0 

わからない 651 15.7 93 28.7 160 20.4 196 19.1 88 11.6 83 9.8 31 8.5 

男　

性

総　数 3,589 100.0 283 100.0 640 100.0 828 100.0 668 100.0 791 100.0 379 100.0 

やめたい 968 25.4 55 17.7 167 24.1 231 27.2 172 23.7 223 28.4 120 26.7 

本数を減らしたい 1,161 31.8 85 28.2 163 25.2 239 28.5 243 34.3 307 38.2 124 35.4 

やめたくない 986 28.5 70 27.1 193 31.6 217 27.0 193 31.3 202 25.4 111 28.7 

わからない 474 14.3 73 26.9 117 19.1 141 17.3 60 10.7 59 8.1 24 9.2 

女　

性

総　数 1,038 100.0 72 100.0 207 100.0 284 100.0 227 100.0 167 100.0 81 100.0 

やめたい 385 35.0 26 34.2 82 34.2 105 35.8 82 33.6 60 35.4 30 38.4 

本数を減らしたい 289 26.9 13 9.2 48 24.7 69 21.8 75 32.8 56 32.5 28 36.3 

やめたくない 187 18.3 13 20.0 34 17.2 55 18.9 42 19.2 27 15.6 16 20.0 

わからない 177 19.8 20 36.5 43 23.9 55 23.5 28 14.3 24 16.5 7 5.3 

注１）割合は全国補正値であり，単なる人数比とは異なる（p. ８参照）。
注２）生活習慣調査票の問１で「１」又は「２」と回答し，問１－２に回答した者を集計対象とした。

（28年）

問１－２：たばこをやめたいと思いますか。あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。


